

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
COMUNA TODIREȘTI
Consiliul local

PROCES VERBAL

încheiat astăzi, 11 aprilie 2022, în ședința extraordinară, convocată de îndată, a Consiliului local al comunei Todirești, județul Suceava

Ședința de consiliu a fost convocată de domnul Bocancea Mugurel, primarul comunei Todirești prin Dispoziția scrisă nr. 41 din 8 aprilie 2022.

Domnul Tipa Emilian, secretarul general a comunei Todirești, constată că la ședință sunt prezenți 12 consilieri din totalul de 15 consilieri locali în funcție convocați, incluzând și pe domnul Bejinari Constantin, viceprimarul comunei. Lipsesc nemotivat domnii consilieri Ignat Vasilică-Petru, Rîpan Ioan și Sahlean Radu-Florin.

La ședință mai participă domnul Bocancea Mugurel, primarul comunei Todirești, domnul Tipa Emilian, secretarul general a comunei Todirești și domnul consilier Bădăluță Gheorghe.

Domnul Bejinari Constantin, președinte de ședință ales în condițiile respectiv art. 123, alin. (1) și (2) din Ordonanța de Urgență a Guvernului României nr. 57/2019 a privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, deschide ședința, dă cuvântul primarului pentru a prezenta proiectul ordinii de zi.

Domnul consilier Bădăluță Gheorghe, asigură transmiterea ședinței online.

Domnul primar Bocancea Mugurel a prezentat următorul proiect al ordinii de zi:

- 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului, "ÎNFIINȚARE DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE ÎN COMUNA TODIREȘTI, JUDEȚUL SUCEAVA.", înregistrată sub nr. 3466 din 8 aprilie 2022.**

Inițiator: Primarul comunei cu avizul Comisie:
pentru activități economico- financiare, agricultură, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția/mediului și turism.

Înainte de aprobarea ordinii de zi domnul Tipa Emilian, secretarul general al comunei Todirești, județul Suceava aduce la cunoștința consilierilor locali că proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi sunt însoțite de referatele de aprobare, rapoartele compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, avizele cu caracter consultativ al comisiilor de apcialitate al consiliului local precum și celelalte documente necesare, (anexe la proiectele de hotărâri.

Domnul președinte de ședință Bejinari Constantin întreabă dacă mai sunt alte probleme de ridicat în legătură cu ordinea de zi.

Nefiind alte probleme de ridicat, se supune la vot proiectul ordinii de zi. Cu 12 voturi pentru, nici unul împotriva și nici o abținere proiectul ordinii de zi a fost aprobat.

Se trece la punctul unic al ordinii de zi, respectiv proiectul privind aprobarea implementării proiectului, ”ÎNFIINȚARE DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE ÎN COMUNA TODIREȘTI, JUDETUL SUCEAVA.” Domnul președinte de ședință i-a dat cuvântul primarului pentru a prezenta referatul de aprobare, ca instrument de prezentare și motivare, la proiectul de hotărâre, după care președintele de ședință a dat citire proiectului de hotărâre făcând precizarea ca acesta este însoțit de raportul compartimentului de resort. Domnul Bejinari Constantin în calitate de președinte al Comisiei economice dă citire avizului la proiectul de hotărâre. avizului la proiectul de hotărâre.

După prezentarea materialelor, s-a trecut la dezbateri.

1. Domnul consilier Boghian Avram, întreabă cât va dura ?
2. Domnul primar, arată că speră ca după depunere să nu fie o perioadă prea mare și nu se va prelungi. Dacă era întocmit și depus proiectul, de vechiul primar, acum era aprobat. Domnul Avram a fost invitat de mai multe comune din jur pentru a participa la o Asociație pentru gaz, dar acesta a refuzat.

Nemaifiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre prezentat, domnul președinte de ședință Bejinari Constantin l-a supus la vot.

Cu 12 voturi pentru, nici unul împotriva și nici o abținere, proiectul de hotărâre a fost aprobat.

Nemaifiind discuții în încheiere, domnul președinte de ședință, Bejinari Constantin, a mulțumit tuturor, pentru participarea la lucrările ședinței.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

SECRETAR GENERAL,

Bejinari Constantin

Tipa Emilian

